

# 泰山区苗木花卉项目入“国标”

## 预计2019年底完成建设,年营业额达到18亿元

本报泰安3月6日讯(记者 薛瑞)近日,国家标准委印发《国家标准委关于下达第九批国家农业标准化示范项目的通知》,泰山区“国家苗木花卉综合标准化示范区”项目榜上有名,成为泰安市唯一入选的项目。

泰山区“国家苗木花卉综合标准化示范区”项目,计划执行时间为3年,项目建设重点是一二三产业融合标准化示范,2019年底前完成示范任务。预计到2019年底,示范区面积将达到12万亩,全区将有300多家企业,1.2万农

户、2万余人从事苗木花卉的生产、经营和园艺工程,以及与之相关联的服务工作。年出圃各类苗木4.23亿株,苗农人均收入达到2.6万元,年经营额达到18亿元。

据了解,项目主要是推行和实施一批苗木花卉种苗繁育、栽培、销售、观光旅游国家标准、地方标准,制定并实施一批地方标准和农业、贸易、旅游行业规范,建立和完善泰山苗木花卉综合标准体系,实现各个产业链条、关键环节的标准化。

示范区建设将以农业高校、科研机构为依托,以骨干企业为龙头,以家庭农场、农业合作社等新型农村经济组织为基础,以现代化物流、电子商务平台为载体,围绕和凭借“泰山”知名度,建设集苗木花卉种苗繁育、栽培、销售、观光于一体,集全国南北方于一地的泰山苗木花卉集散地,实现一二三产业高度融合标准化,带动全区苗木花卉产业、旅游产业的深度发展,为现代农业发展树立标准化模板。



泰山国际花木城,已成为泰山区苗木产业聚集地。

### 更宽更快更实惠

## 中国联通坚决落实提速降费部署

3月6日,中国联通总经理陆益民表示,中国联通坚决落实政府工作报告相关要求,并对中国联通的提速降费工作进行了介绍。

2017年,中国联通将继续把提速降费作为重点工作全力推进,实现全光网络更宽,4G网速更快,用户得到更多实惠,助力实体经济发展,助推国民经济转型升级。

过去两年,中国联通大力推进宽带网络基础设施建设,累计投资超过2000亿元用于光纤建设改造和4G网络部署。率先在北方10省实现光纤网络覆盖。

目前,中国联通固定宽带平均资费水平持续下降,2016年中国联通固定宽带资费较2015年底降幅超过67%;在

移动宽带方面,流量平均资费水平降至新低,相比2015年底降幅超过48%。自2016年10月1日起,中国联通对主流资费套餐取消国内漫游费;自2017年1月1日起,中国联通新增用户已全部取消漫游费,实行一体化资费。中国联通近年来多次下调国际漫游资费。2016年6月1日,中国联通再次下调国际漫游资费,语音资费平均降幅48%,数据资费平均降幅72%。同时,2016年大幅下调中小企业专线费用,惠及中小企业680万户。

中国联通积极推进全网通终端行业标准,促进实现“一部手机、三网通用”。目前,全网通手机已成为我国主流销售终端,全网通手机单价平均下降约70元。根据测算,这一举措惠及行业用户2.5亿人,惠及联通用户7500万人。

2017年,中国联通将认真落实提速降费工作部署,强化创新与合作力度,大幅度提高流量消费感知,大力扶持双创企业,积极助力实体经济发展。

固网宽带带宽翻番,实现“宽上加宽”。4G网络速率翻番,实现“快上加快”。通信消费优化组合,实现“惠上加惠”。自2017年10月1日起,全面取消手机长途与漫游费。进一步降低国际长途电话与国际漫游资费水平。大幅度降低面向中小企业互联网专线接入资费。大幅度降低中小企业互联网专线接入资费,惠及中小企业1000万户。中国联通将在全国建立“双创”孵化基地,在各省建立中小企业“云服务”平台,为中小企业提供大数据、云计算、物联网等应用产品,支持“双创”企业

发展。进一步完善“双创”服务体系,依托2.8万人的中小企业服务团队,加大服务能力提升工作。加大对骨干互联网建设与优化的力度,进一步增强对中小企业专线的提供能力。

面向青年、学生、网民等互联网偏好的消费者对流量消费的需求,创新产品业务,让利消费者,彻底实现消费者对流量消费大胆用、放心用。全面推出定制化的流量应用产品。全面推出“不限流量”产品。

2017年,中国联通将以创新协调绿色开放共享发展新理念为引领,打造4G匠心网络、加快建设全光网络、创新营销模式、降低资费水平,以实实在在的企业行动,让亿万用户共享行业发展成果,提升对提速降费获得感。